Pracovní list 3
Nácvik formálního způsobu propočtu variant pomocí řešení vybraných dvoutažek a vizuální představivosti při pohybu figur podle diktátu.
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Popis pozice


Černý král: nemá pole pro pohyb


Viditelné hrozby bílého: hledá dvojí úder. Ten nespočívá pouze v napadení dvou figur, ale i dvou polí. Další úkol je předat tah černému. Na řešení přijdete tak, že naleznete odpověď na to, jak dát mat po tahu pěšce g??????














Strom variant:


Postupně zapiš a vyhodnoť varianty, které přicházejí do úvahy při řešení úlohy.





Strom má podobu větví a větviček, na jejichž konci jsou řešení jednotlivých variant. Vašim řešením je mat.


Řešte pouze s pomocí diagramu 








